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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências
Agrárias (Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da
Universidade Federal da Paraíba, realizada no dia 25 de março de 2022 por videoconferência.

Aos vinte cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte dois, as quatorze horas, realizou-se a primeira
Reunião Extraordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(meet.google.com/zux-iviu-cbv), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador do
Curso. Na ocasião, : Professora Albanise Barbosa Marinho, Professorapresentaram-se virtualmente os membros
Alex da Silva Barbosa, Professor Alexandre Eduardo de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz,
Professor Diego Silva Batista, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor Italo de Souza Aquino, Professora Vênia
Camelo de Souza, Aline Cavalcanti Dantas (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima
(Representante Técnico-administrativo).  Professor Emmanuel Moreira Pereira,Membros ausentes com justificativa:
Professor George Rodrigo Beltrão da Cruz, Nair Helena Castro Arriel e Professora Solange de Sousa. Observando
haver  regimental, o presidente iniciou a reunião para definir o regime de aulas presencial ou híbrido, a serquorum
adotado no Semestre 2022.1; a representante estudantil Rayane apresentou a solicitação dos discentes para as aulas
serem híbridas sob as alegações de escassez de bolsas, dificuldades financeiras e adaptação ao retorno presencial; o
Professor Alexandre afirmou ser favorável a adoção do regime híbrido e ponderou que os docentes do Programa têm
condições de ministrar as aulas nesse formato devido experiência adquirida nos semestres anteriores de aulas ;on-line
o Professor Fillipe manifestou não ser contra ao regime híbrido, porém salientou que o PPGCAG é um Mestrado
diferenciado no Brasil, que almeja atingir um Doutorado e cobrou um maior comprometimento dos discentes na
divulgação e publicação de artigos científicos, além do cumprimento dos prazos regimentais do Programa; a
Professora Vênia reforçou a necessidade do compromisso dos alunos e exigiu um posicionamento do Colegiado para
definir os encontros presenciais e registro de frequência dos discentes no regime híbrido; o Professor Italo manifestou
ser favorável ao ensino híbrido e propôs que as aulas fossem ministradas cinquenta per cento de forma presencial e o
restante virtual. Finalizada as discussões, foi aprovado por nove votos favoráveis e um contra, o regime híbrido de

 . Após a votação, foram discutidas as normativas referentes ao ensino híbrido levandoaulas para o Semestre 2022.1
em consideração as premissas resolutivas da UFPB em vigor, e a validação da decisão do Colegiado para aulas em
regime híbrido ficou sujeita a uma consulta à Coordenação Geral de Acompanhamento e Avaliação dos Programas e
Cursos de Pós-Graduação  e /CAAPG.  o presidente agradeceu a participação deStricto Latu Sensu Encerramento:
todos e reforçou que a decisão definitiva sobre aulas no regime híbrido seria ratificada após consulta à CAAPG. Esta,
após lida e aprovada, segue assinada pelos participantes e o presidente assina pela representante dos discentes, Aline
Cavalcanti Dantas, por esta não possuir assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e
Contratos (SIPAC).
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